
A N A L I S I 1 cognome e nome (in stampatello) Elettrica 5 CFU

appello del 17 febbraio 2009

1. Si consideri il numero complesso
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1) Esprimerlo in forma trigonometrica.

2) Calcolare
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ed esprimerlo in forma algebrica.

2. Determinare la soluzione del problema di Cauchy


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y′′(x)− 4y′(x) = 12e−2x ,

y(0) = 1 , y′(0) = −2 .

3. Stabilire se l’integrale ∫ +∞
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esiste finito.

4. Data la funzione
f(x) = 1− xe−1/|x|−1/x ,

determinare l’insieme di definizione D e gli eventuali asintoti.

Tempo:
2 ore
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